

Президент **Ким Ир Сен** – великий образец нашей жизни

Член Мадридского кружка по
изучению идей чучхе в Испании
Карлос Луна

В этот момент, когда наступили суровые испытания в мировом масштабе, мы храним идеи, которые никак нельзя забыть и помогают никогда не отказаться от своих убеждений перед трудностями.

Эти идеи глубоко хранятся в наших сердцах в ходе изучения трудов вечного вождя Президента **Ким Ир Сена**. Его труды проникнуты идеями несгибаемости перед трудностями, идеями защиты интересов народа путём отстаивания принципа самостоятельности.

В минуты слабости и страха нам стоит обдумать ценность этих идей.

В настоящее время для нас служат образцом идеи, развитые Президентом **Ким Ир Сеном** в ходе революции.

Мы должны хранить в сердцах эти идеи, оставленные вечным Президентом **Ким Ир Сеном**.

Сегодня, в самое трудное время истории, следует продолжать распространение по всему миру идей Президента **Ким Ир Сена** – идей чучхе.

Мы должны навсегда помнить его идеи. Их надо беречь, как

наш язык, и передавать всем как сокровище.

Мы будем отстаивать идеи Президента **Ким Ир Сена** в процессе деятельности за общий интерес.

Великие идеи невозможно ни разрушить, ни ликвидировать. Его идеи никогда не умрут потому, что они хранятся в глубине души прогрессивного человечества.